Mpoaaxka
KBapTupa eBpo-2
Tyna,

r Tyna, yn MNpaHunyHaga, O 4

« P 3500 000




KBapTrpa B HOBOM »XWTOM KoMMiekce MNpaHun4yHasa
cnobopa. Jom MEJOBbBIWN. KBapTnpa EBpo-2.
LOoCTynHa K MpoCMOTPY , KIMtOYM Ha pPyKax . PEMOHT
BanT BOKC , yCTaHOBMEHbI Mpunbopsbl yyeTa,
3MeKTponpoBoaKa pa3BeneHa , 6atapen c
TepMOpPEeryndaropoM, YTO NO3BONAET SKOHOMUTb Ha
nnaTeXkax, oTnm4Haa BxoaHas aBepb. Bop 6e3
MaLUMH. Hy>XeH MUHKMMabHbIM PEMOHT OJ19 TOTO,
4TOObl BbexaTb U UTb.

BbirooHaa nnoteka, topungmnyeckme KoOHCyNbTaumu,
paboTaeM c NobbIMK COLMANbHBIMM
nporpamMmMmamMu. NapaHTUa PULANYECKOM YACTOThI.




KonnyectBo KOMHaT: 2
O6Lwaga nnowanb: 38.12 M2

Mnowanb KyxHu: 15 M2

STaxkew B nome: 10

PeMOHT: oTAenKa nog YMcToBylo
MycoponpoBoa; aa

Tvn goMa: MOHOMUT

[[oO NoCTponKkn ooma: 2023 r.
Xunaa nnowanb: 15 M2

STaxK: 7

Tun caHy3na: CoBMeLLEHHbIN
CocToaHMe obbekTa: OTIUYHOE
Bua 13 oKoH: BO gBOp

TN KOMHaT: U3onupoBaHHada
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